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TRANSFORMACIÓN DE CONTRATOS DE COLABORADOR A CONTRATADO DOCTOR TIPO I. 
 

            Según la Disposición Adicional Tercera de la Ley Orgáncia 4/2007, de 12 de abril, por la que se modifica la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, en su párrafo segundo literalmente se señala que
“Quienes estén contratados como colaboradores con carácter indefinido, posean el título de Doctor o lo obtengan tras la entrada en vigor de esta Ley y reciban la evaluación positiva a que se refiere el apartado a) del artículo 52, accederán directamente a la categoría de Profesora o Profesor Contratado Doctor, en sus propias plazas.”


Por ello, quienes estén en posesión del grado de doctor y hayan sido acreditados por la Agencia Canaria de Evaluación y Acreditación Universitaria (ACECAU), podrán solicitar al Vicerrectorado de Profesorado y Calidad Docente la transformación automática de sus contratos. 
CCOO defiende con claridad el derecho del profesorado universitario a promocionarse y exige la aplicación inmediata de la ley.
            Adjuntamos un modelo de instancia que los interesados/as pueden utilizar.
